(Probability model)Juia¥) sl 1

(Random experience)ds) sdad) 43 il 1.1

LB

Adiay (5350 o e 4d gy Lgliads (5S84 jad S A0) sdiall 4 il e
e il Bae ) il pike

A yaill ACadl) bl JS e g giad ) s Ll de sanally 0 el cliad o
AL gl

:Jia

sdg] AiSaall malial) L8 Baa 93 ya (Aol A slie Glanal)ds Yie 3 )18 8 ) ey die (]
() uts Jantan ol 25l 3 a8 8 5 o) 8 0= 123456) 1t L8l sall 4 2l
AiSae gl ae Jaiad ¥ LY 400 sdie e 4y jaill muas

Q=1{PP,PF,FP,FF} :o* 4 aill 03] AiSaall miliill |45 pa 45 Yie 285 Aakad e 53 (2

438 a
Jsaanll a4 Y adi dadad ey s LS 2=l ALE e i) de seadl) o oS5 08
Q={F,PF,PPF,PPPF,PPPPF,....} i 48 sliall 43 jaill AiSaall i) i cdn g o

(Random event) ) gadl &aall 2.1
LB
Gaathy Caaa JS o Al Ao gaaall (jo (e Ciaa IS ca A eball Gaall el
Aagtia e gana © (5S5 of Ja iy At siall 4 el il (e D)
:Jla
0=1123456} :Asd) Ao ganall (5585 Banl g5 e 43 Fiall 2,301 3 8 5 ey e
(Q (o2 @) A=} 1Y 1 A e Jpanll 1A Gaall aud m
Gt S Gaa) B={246) 1Y a2 o Jpasll ip Sl eud m
(o Cre @A)
1A gl Eilaal) Ao clles
G0 (A A A Jalbal deyig A ouSall Gl e (1
Zz{a)eQ:a)g A}
AUA=Q
:Jla
¢ A:{F} :4..;}&9 Jpanll g4 A Gasll & 1) ‘Eh\jﬁfﬁ‘}hﬁjww‘)m
AUA=Q O Cua A= P} AS Lo Jpanll 0 A oSall Guall
o) Gaally (1 AMA) Ao ganall e s 2SY) Gl 0 e (2
TBIA (il pdall Giiaall cpal oS3 (3
dsaa B @ A staj\q\c\_a\@a_}@m AcB =
AuB={a)eQ:a)eA0ua)eB} :48ia. B ji A \5) uSM AUB asll =
ANB={weQ: we Actwe B} :Alaa B 3 A 13 G330 AAB Caal) =



zealsll (s . ARB = ¢ 13 (Incompatibles)caile s Legil B 5 A 0= Jsti =
Cile lagd A 5 A Ofaadl o)

(Probability)Jwia¥ 3.1
dladll (<5 (3) A of ) sy oo aY JWaaY) el Gkl Jd
Aol dalidl @ Glasl de gane 3 Jiad Cusy (Probabilistic space) sy
4_1\ TN 3:\.1\).&:1\

AeI 8 Ae3 OIS 1) =

UA €5 al¢(a),, il sdall laal Alle IS Jal e

n=0
sy
10 G [01] A Toe P Gkl US (,F) sbuadll 8 Jlaia) e
PQ)=1 (1

P(AUB)=P(A)+P(B) :0Y (nile Gl se (i B 5 A WS I (2
P(UAJziP(Aq) O e e Aailall 4l glall alaa) Alile (a) S 13 (3
n=0

n=0
s (Sas ¢(Espace de probabilité)Jwia¥) elady (0,3,p) ADEN (¥ e
Ol vAe T Al ARl Jlaay!
_ card(A)
~ card(Q)

P(A)

JGITEN
(Favorables)iedlall ci¥lall sae o) Lal Jias : card(A)
(Possibles)diSadl c¥lall axe o Leal Jias : card (@)
sl
Judial 3as) 93 e 45 Jia 2,38 )8 ) gy die Ay e e Jpasll i A Gaall e (]
R A
p(A)= card(A) 3 1

Ccard(Q) 6 2
LA.QAGDJA\}EJAL)AAJJJE‘)AJG.AJLG i .J.J,.S\szcd)m;j\a) CA.J;MGAM.}(Z

i s JSal salal o JLaia¥) 138 cp(p)=— =L Laily g 4 Jlais) Li—16
- " card(Q) 6

0 gaall Jlaial i Ld o 308 5l sl UK o)

:Jla

Q={(11),(1,2).....(6,6)}=6x6=36 1A sl de ganall 10 3a 43 Fha 2138 ) (e i
103 4 s sben cpoalall Cpaasd) g gana t Al (o yas
.A={13),(31).(22)}=card(A)=3

card(A) 3 . |
- > adlis
P(A) card(Q) 36 # Ad

cuaibad
LAl ¢l gdie cpias B g A LS )



S8 1Y Bale Janiudty oasSall JuiaY) 4y plasy candiy <P(A)=1-P(A) 9 0<P(A)<1 (1
Adlia) alay) Cuaall (4
P(g)=0 (2
P(A)<P(B) S¥Ac=B 13 (3
P(A)=> P(w) 3 caall ALE o calS 1) (4
weA

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB) :(Poincaré)s S s ) 88 (5
P(AUAL...U A\)=i(—i)k*lcnkP(AmA2 A..nA) :(Crible)du_S o5 (6

k=1
LAl ¢ 5B ¢ A Al sdie Calaaf AT Al AalA Als
P(AUBuUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AnB)-P(ANC)+P(AnBNC)

(Conditional probability independence)AsSEiuy) 5 o pil) Jlaial) 2
(Conditional probability)asa_s&l) c¥laiaY) 1.2
sl
1) € ={12),L2)....(6,6)} Al Ao sanall Lual oS5 (4 e AiYie 25 B A ey
136 st 5 < saall Jlaial (i lgpal @ d 4 jall Sl UK of dus | card(Q)=36
a5 ¢ A={(4,6),(55),(56),(64),(6,5)(66)} :0Y .10 <hlaill g sama : Al (S
card(A) 6 1
P(A)= card ((Qg "3 6
B, JUeS Y1 2al j=16ua ¢ b AV 2l dagii i g Galaall V) (i i
- B,=161).52).53)(64)(56).(56)}
Dt Y bl ¢ gans oY (Irréalisable)diai ¥ Acaall (4 g Gaall 38a5 1) =
A 3eyis 0 sl B aall 3ia3 1)) A Gaall asal Jlaay) ol dsis 7
‘ P(A/B,)=0 b
A dais 0S5 Ol 2 (10 sl g sl o Jganll (8 g Caall 33a313) m
P(AB)=16+1/6=13 :03 6 s 5 4Gl
ALaYU  P(ANB)=2/36=118 0l &l ARB, ={(55)(56)} 158 AnB sl ol Laadl
4l 283 P(B,) &le P(ANB,) 4w .P(B,)=6/36=1/6 ;s B sl Juaal of L)

Jiay) oy ot il 4iay P(A/B)= P(F’f(g?s)zjf/l::% b WS P(A/B,) s s
sl

sy
o P(B)£0 O Cusy (il sdie Gfia B sACS s (JWiaY) slad (0,3,P) OS]
stiall 2aell Gina Bl lale A ol Jaiay)

(AN B)

P(
P(A/B) = P(B)



e e a8l JliaY) 8 p(B)=0 O Cuss
«&Uaadla
el ) AU (AnB)eB oY 0<P(a/B)<1 Wl 5 AAda e (1
_P@nB)_P(B)_
PO "om) )

(O (pmilaC s A Giaadl IS 1Y) (2

_P((Auc)nB) P(AnB)u(CnB)) P(AnB) P(CnB)
P(AUC/B)= SO =) O O P(A/B)+P(C/B)
tOH e e daile Glaal Alile (p) 13 (3

(Un f2]-Se(ae)

P(A/B)=1-P(a/B) Ll (4

(Multiplication formula)das sl c¥laiay) ¢4id 2.2
PSS Ol Sy ¢(*) A8adl (e B ¢l gl (s B 9 A OS]
P(A)=0 OIS 13 P(A~B)=P(A)P(B/A)
P(B)=0 US 13l P(AnB)=P(B)P(4/B) 3
S el JWia Yl p(ANB) (ot s
1l (P(A)#0 go Hsde Saan AA,L A OIS 1Y aress S
P(A A N..AA)=P(AP(A/A)P(A/ANAN..AA)
:Jla
3 glaol O (sban? o833 ¢sl a5 YL S 10 o ssing §stia Wl
4S5 el8)) 4 S el e 49 S e i il J eaal) Jladia) cual | 8 sanall (e il S
AU EaaY) o jas
o) ea L) ¥ 4y S c A
ce8 ) 4o saunall 400l 4y SN 2
by Ao saell AUl 4y S 2 C
(el (S jall LAY 58 Jleains  P(ANBAC) Jwia¥! e duass
P(AnBANC)=P(A)P(B/C)P(C/ANB)="
:03 P(C/ANB)=2/8 «P(B/C)=3/9 <P(A)=5/10 :lul
P(ANBNC)=5/10x3/9x5/10=1/24

(Law of total probability)4ssl) c¥Ldiay) ¢ ¢id 3,2

(S5 o (S ¢ P(A)#19 P(A)%0 go el sie s B 5 A S
P(B)=P(A)P(B/A)+P(AP(B/A)

(S Jia YL p(B) (samii



=] &0 jel dé\uAj Q:UA u\‘;\ucg JMM(A)@@G\J‘ c(u.u_'\")ﬁ\

) LAl (A NA =g st e daile GilaaY) )l
P(B)=2_P(A)P(B/A)

iel
:Jla
Jsanll Jlaial Cuun) 2085 dadad L) e canwd (2F) 0 s le (5 it AU dadadll
(P)ALS e
ol ) G e
i =123 Cuss ¢ dadadll Can A
Tl Sl EYLY) G 88 Jleains | p(B) Jlaia¥) e daas
P(B)=P(A)P(B/A)+P(A)P(B/A,)+P(A,)P(B/A)
1 P(B/A)=0/2=0 ¢P(B/A)=2/2=1 «P(B/A)=12 <P(A)=P(A)=P(A)=13 LI
P(B)=1/3x1/2+1/3x1+1/3x0=1/2

A slaa da e (i 3

(1)

dand ol pad 4y S (Jal)ll Jaad ol pad 43 S Agldie Gy S e (s siay §sua
N=4 0 o2 s 268 1 JaaS el su 4y S N 5 Tl (Blas Gl s (4 S 6280
A ElaaY) Ll s |

o) i 4 S e Joaall E

Jed ) Jeaiag S e Jpasll i F

(Bsriall (e Sl S G

LEUF ¢ EAF ¢ F ¢ E At &ilaal) Jlaia) caual (1

(el aa)® imile ) iiliins F oy B aialall a (2

/12 s sbw el pad 4y S e dﬂy\éf—dyéﬂ\ Juaal 65 As N a‘:‘ég‘“ﬂ(B
:Jad)

Jaai 4 S N+1 1880 Jead @l S 3) 5 (slasw 408 N 425 ¢l s 49 S 2) Ll
Jasd il S 3) 5 (shism 48 65 ¢l s 4 S 2) Ll maay N =4 O L (268
(2850 Jasi 43 555 168

Gt g g la) s cnndl OF Al pdiall Slaa) Leal sy i gl Jlexinly o shin
e it 4 saall 4 Sl

1 2 1 2
p(F)= card(F) _G ><3C5 _15 p(E) = card(E) _G ><3C6 _15 a
card(Q) C? 28 card(Q) C? 28
P(EmF)zcard(EmF)ZClGCfxCSfo LCixClxCyxCy 1

card (Q) C; c? "
P(E U F)=P(E)+ P(F)-PlEAF)- 2



P(EAF)=P(E)xP(F) OY Uliie 32 5 PEAF)20 OY Ganile e (fiaal) (2
é:\LAS gl pad 4 S e Jpaill pde 1 A Méwhjuw\

P(A)=1— P(Z):]__M 1 Cr?Hz

card(QQ) =~ CZ,

3
éNz—gN—sw Al g 1—%:% Ll ‘P(A)zé oy N e Sy
N =5 58 e aaly ja aas
| (2)cn
A el 2 il a5l (e de gane Ll (S
2338 3 e a )l e die GaBL N e Y e Jpasdl Jlaia) g L (1
SR80 24 ey e (66)A8U e saal 55 3e JIV) e Jsandl Jlaial s L (2

2
:Jadl
:osaadl Lal
23885l e )l (e i 6ad N e BV e Jpanll i p
DR b e 24 ey i (66)48lE Lo 3aal 3 50 JBY) e Jgasll i
sie 6l e Jpeanll aie (A sps A oaSall Guall Jaxins bl Jigastl (1
14 s el s card(Q)=6 9 card(A)=5 b LS 355 8 ) Sl je m )l (o
F>(A)=1—F>(Z)=1—J—)C"lerOI A =1—(§j4

card (Q) 6

P(A)~ 051 ;09
A e Jpeanll pte 1B sts B I eSell il Jrind (S Clnl gl (2
Glaa ) 232 card(Q)=36 $ card(B)=35 ik WS 355 S8 )3 e 24 e e (66)

24
P(B)=1- P(§)=1—M§) :1—(§j
card(Q) 36
P(B)~0.49 :(
:(3)na

2 L) gatial aay Aalide O e AL aliEY) 36 ) B s Joa o) ) juw o) ol
o=l 550 (L equipe)usisi padd 650 Aadull mlll e Ulias (235 2000
w235 200 «(Economica)d s w2l 600 «(Onze-Mondial)oss

«(L’equipe et Economica)dssoa uasd 195 «(L’equipe et Onze-Mondial )&y
Gl IS (55 8 i 50 5 (Onze-Mondial et Economica )oss & (=si 50
Raty k|

¢ O Sl JS TR Y Al Jlaia) b Lo oo saiuall add 2000 Gn (e i (1



oifialall Ja ¢ (Economica)l i 4 Jial sa L (L equipe)l i ass of Liale 13) (2
¢ opildtie Cpisild)
G edle) g dreadll N gl G dacadidl GlSOEN o) aE (3
Agila) dlaa 8 Al clidle) puzy o AS i) 38 Jsae a2 5 13) (Economica)ilas
¢ (Onze-Mondial) sl (L equipe) tiss Gilaall sl
:Jadl
AUl Calaal) ol
L equipe 1 asas : A
.Onze-Mondial ' & x5 1B
[Economica | a9 C
Jwia¥l 5 (Morgan)oli) se daals Jlasivls . P(ANBAC) AU Jia¥) ge Eani (1
b LS ol Jugeail ol

Kmﬁmézm:P(ﬁmﬁmEF P(AUBUC)

P(ANBAC)=1-P(AUBUC)

4\3.1\.».»1\ PEY S| c(Cr|b|e)d.u)S u}.ﬂﬁ d\.u.u.n\.ﬁ A g
P(_ AC)=1 P(AuBuC)
P( ): “[P(aA () P(C)-P(ANB)-P(ANC)-P(BAC)+P(ANBAC)]
{650 600 200 150 50 50} 595
P(AABAC)=1-
2000 2ooo 2000 2000 2000 2000 2000 | 2000

P(ANBAC)=0.2975 :0)

:3iae A caall Y p(C/A) bl Jlaia¥) clus 58 ) sud) (e 3 sl (2
_P(C~A)_195/2000
PC/A)= P(A)  650/2000

P(C/A)=0.3 : 03

10l 23 ¢ P(C/A)=0.3 (5 sb P(c)=%=o.3 Juaial ;) aadls
ol : P(CnA) P(C)xP(A)
Cs A ol 4ias P(C/A)= = -P(C
G Wide) aas Qeadll dse zU) G dadidl AS,A0 o L (3
Y5 (Lequipe)osiss @il el Al e pSY) Al e Eai ((Economica)ilae
;s WS (Economica)assot Y s (Onze-Mondial)o s & s (Economica)os s

p(A)- P(AnC)= 850 _ 195 _ 455 _
2000 2000 2000

and

P(B)-P(BNC)= 50 _ 0 _ 500 _, 55
2000 2000 2000

.(Onze-Mondial)dlase 48 2l J e Uiy 4ie 5 ¢0.25>0.22 R




